

BÉKÉSCSABAI HIRDETŐ

A BÉKÉSCSABAI JÁRÁS, BÉKÉSCSABA NK. ÉS VIDÉKÉNEK ÉRDEKEIT FELŐLELŐ HETILAP

<p>ELŐFIZETÉS: Egész évre 10, Félévre 5 K Egyes példányonként 20 fillérért kapható Engel Miksa kistőzsdéjében, Gesmey Soma, Corvina és Tevan utóda Gombos Sámuel könyvkereskedésekben Békéscsabán. ::</p>	<p>MEGJELENIK MINDEN SZOMBATON FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS SZÉKELY GYÖRGY Breznyik-utca 7.</p>	<p>Hivatalos hirdetések díjtalanul közlünk. Magánosok hirdetését kisbetűvel minden szót 10, vastagabb betűvel 20 fillérért köz- lünk. Legkisebb díj 1 kor. Egész oldalra, vagy részre terjedők megállapodás szerint</p>
--	--	---

Hivatalos rész.



Hatósági kioktatás volt a szeptember 16-iki publikációt megelőzően a békéscsabai község háza udvarán, hol a járás főszolgabírája előadta, hogy az ellenséges államok azzal öntenek erőt saját népükbe, amennyiben eddig hallhatólag kürtölik, miszerint a központi hatalmak, — tehát ezek között mi magyarok is az éhínség következtében rövid időn belül kénytelenek leszünk kapitulálni — s ezzel elveszítjük az eddig dicsőségteljes háborút, melyben mint ismeretes, a magyar katona a fronton, és a magyar gazda és családja a front mögött az első volt és amennyiben tőlük lett — mindenben elsőnek és a legjobb szívvvel támogatták a szövetséges társországok hadinépét és országait, — valamint támogatjuk most is.

Az ilyen hírek megtévesztésre és önbizalmunk teljes vesztésére irányulnak, ennek mi nem ülhetünk fel annál inkább, mert nálunk semmiféle inségnek nyoma sincs és csak hazabeszél, aki ilyet állít s az kiabál a legjobban, akinek a háza ég.

Meg van győződve, hogy itt ennek senki hitelt nem ad, de az egész országban sem és ezt a fronton oly számtalanszor hősiességüket kimutató magyar fiuknak is hiába mondanák, ezt az ellenséges országok csakis saját népük megnyugtatására kürtölik, — kik bizonyos hatványozottan éheznek, — hogy őket vigasztalják.

De van egy megjegyzése, melyre itt válaszol azoknak, kik hozzá levélben fordultak azért, hogy az őrlési engedélyekben meghatározott liszt mennyiség nekik kevés és többre kérnek engedélyt. Tudomása szerint mindenki megkapta és megkapja a három hónapra, vagy megfelelő ezen alóli időre az őrlési engedélyt. Kiszámítva úgy, hogy az évi buza járandóságra a jövő évi buzatermésig a részletekbelileg kiadott őrlési engedély szerint elég legyen; és ez így jól is van, — mert különben egyik-másik már áprilisban azzal jöhetne, hogy elfogyott a kenyernek valója, mit egyen ő és gyermekei ezután? Valóban ezen akkor nehéz lenne, vagy egyáltalán nem lehetne segíteni, de mert az őrlési engedély beosztásával még remélhető, hogy kiki beosztja készletét — vagy amennyiben ezt bármi okból nem tehetné, úgy jelentkezzék nála s ha panaszja alapos már most segít rajta s az bizton nézhet jövő megélhetése elé.

A készletüket beosztani nem tudóknak, kik neki irtak ez a válasza, máként segíteni panaszukon nem tud, mert különben segítene.

Az **árpa eladását** a gazdáknak újból ajánlja azok részére, kik vásárlási igazolványt szereztek és a gazdákat az eladásra felkéri.

Tekintettel az előrehaladott tengeri törésre és arra, hogy a tengeri forgalombahozataláról a rendelet késik, de e hó 24-ig bizonyos megjelenik, hajlandó a vásárlási tilalomtól eltekinteni, de csak akként, hogy mindenki a múlt évi maximált áron vegye azt és a különbséget — amennyiben a kormány azt magasabb áron határozná meg — utána fizesse, mert ha ennek ellenkezőjét hallaná, vagy uzsora árakat kérnének, úgy a törvény minden szigorát fogja alkalmazni, mint sajnos azt már is kénytelen megtenni és az alispáni rendelet értelmében pellengére állítani Gedo István újkigyósi gazdával, ki egy békési gazdának eladott 60 koronával 1 q csöves tengerit. Lássá ő is mindenik a következtét. Felhívja a lakosságot, hogy engedélye folytán a múlt évi maximált áron s azon kikötéssel, hogy ha az ez évi maximált ár nagyobb lesz leendő ráfizetéssel a sikeres hízalás szempontjából mindenki szerezze be tengeri szükségletét, de ha valaki a maximált áron felül követelne tőle, így ezt a főszolgabíróságnál jelentse be, mit hazafias és becsületes kötelességének tartson s ő büntetlenségét mint vevőét biztosítva az eladóval szemben a legszigorubbán fog eljárni.

A tengerinek a megyén kívüli, sőt a község határán kívüli kivitelének tilalmát a rendőrség úgy, mint a csendőrség a legszigorubb ellenőrizzik s adott esetekben a csempészek ellen a törvény legszigorubb rendelkezései lesznek a mérvadók.

A korpa beszerzéséről máris mindenki gondoskodhatik még pedig úgy, hogy aki a Haditerménynek eladta búzáját vagy egyéb terményét, vegye ki arról az Iritz cégtől, vagy akinek azt eladta a tanusítványt s küldje el azt Budapestre a Korpa Központoz a honnan az őt megillető 5% korpára az utalványt megkapja. Ugyancsak korpa jár azoknak, kik tehenészetet tartanak fel és a tejet egy közintézménynek szállítják, valamint jár egyes nem termelőnek, de csak legfeljebb két sertés tartására vagy hizlalására, miről a község előjárásága tartozik gondoskodni.

Végül felhívja a község figyelmét a hadiárva befogadására, vagyis azon intézményre, hogy a kormány mintegy 5—600 csecsemő árvát oly családoknál akar elhelyezni itt Békéscsabán, kik azt bizonyos mérsékelt díjért átvenni és felnevelni hajlandók és ebbeli szándékukat Zsilinszky Sándor jegyző urnál jelentsék be.

A burgonya zár alá vételét tárgyalja a miniszterelnök ez évi szeptember 7-én kelet 3310. számú rendelete. Ezen rendelet 15 fejezetből és 26 §-ból áll, melyeknek — különösen a gazdát és a fogyasztó közönséget érdeklő rendelkezéseit a következőkben adjuk:

Minden burgonya ezen rendelet korlátain belül zár alá vétetik, még pedig az alább kiszedett, a jelen rendelet megjelenésével, míg a többi azon időben, midőn a földből kiszedetik. A termelő megfelelő időben a burgonyát a földből kiszedni köteles, azt kellő gonddal kezelni és a romlástól megóvni, elraktározni tartozik; ha azon munkálatokat a kellő időben elvégezni nem bírja, köteles ezt a községi előjáráságnál bejelenteni s az előjáráság ezt az elsőfoku közigazgatási hatóságnak tovább jelenti s az tovább jelenti az Országos Burgonya Közvetítő Irodának, de egyben közérőtt rendel ki a burgonya kiszedésére és elraktározására, mely közérőttnek költségei a termelőt terhelik.

Éretlen burgonyának kiszedése tiltva van, hacsak azt az időjárás vagy időszak előrehaladottsága indokoltta nem teszi.

A házi és gazdasági szükségletet (vetőgumó, takarmányozás, állandó és időszakos munkások és cselédek járandósága és a családi szükségletet) az Országos Közélelmzési Hivatal, vagy ennek felhatalmazásából az alispán állapítja meg megyéenként. Ezen szükségleten felüli burgonyáját a termelő az Országos Burgonya Közvetítő Irodának felajánlani bejelentés útján tartozik, — de eladhatja olyanoknak is vásárlási engedélyre, kik maguk nem termelők, avagy olyanoknak is, kiket a Burgonya Közvetítő Iroda átvevőül a maga részére kijelöl.

Aki maga nem termelő, vagy akinek házi szükségletét saját termése nem fedezi, a községi előjáráság által részére kiállított vásárlási engedély alapján jogosítva van a saját házi szükségletére burgonyát bármely községben, bármely termelőtől közvetlenül vásárolni. A vásárlási engedélyt kiállító hatóság a háztartásban élelmezendő személyek részére az Országos Közélelmzési Hivatalt vezető miniszter által megállapított fejkvóta szerinti mennyiségre adhat vásárlási engedélyt.

A vásárlási engedélyt a vevő az eladónak átadni tartozik s a vevő azt felhívásra a hatóságnak bármikor felmutatni köteles.

A burgonya számbavétele okából köteles minden termelő a következő összeírást egybeállítani:

1. Hány hold volt bevetve. 2. Mennyit szedett ki abból eddig. 3. Hány személy van a gazdaságban élelmezendő. 4. Házi szükségletre vagy eledásra tartott sertések vagy tehenek száma. 5. Esetleg a szeszfőzéshez megengedett mennyiséget, vagy más ipari célra szolgáló burgonya mennyiség felét, 6. Az összeírás alkalmával önként felajánlott burgonya mennyiséget. Az 5. pont alatti mennyiséghez miniszteri engedély nélkül nyulni nem szabad.

A miniszter minden burgonya felesleg rekvirálását elrendelheti s amennyiben az nem volt bejelentve, úgy azért a maximális árnál 20 százalékkal kisebb ár fog fizettetni.

Ipari üzemek, még ha mezőgazdasági üzemekkel lennének is kapcsolatban, burgonyát csak külön engedély mellett dolgozhatnak fel.

A községek kötelesek a törvényhatóság első tisztviselője (alispán) útján 1917. évi október 1-ig a saját termésű, vagy vásárolt burgonyával el nem látott személyek számát az Országos Burgonya Közvetítő Irodának bejelenteni.

A burgonya felosztási tervet az Országos Közélelmzési Hivatal állítja össze, annak végrehajtását pedig az Országos Burgonya Közvetítő Iroda eszközzi.

A burgonya maximális ára :

1. Étkezési célokra válogatott, legalább tyuktojás nagyságu, egészséges, érett, féregrágás és kapavágás mentes, legfeljebb 5 százalék hozzáragadt sár vagy földdel mérve 100 kilogrammonként 22 korona november 30-iki szállításig.

2. Nem étkezési célokra, vagy olyanért, melyek az első pontnak nem felelnek meg 20 korona, ugyancsak november 30-ig történő szállításra.

Az ár zsák nélkül, készpénzben a vasuti állomásra szállítva és vasuti kocsiba rakva érteudő.

Vételár hitelezése esetén 20 százalékkal nagyobb kamat követelhető, mint az akkori váltóleszámitolási kamat; fagymentes csomagolásért pedig waggononként 80 korona számítható és zsákkölcsönzésért métermázsánként 1 korona helyezhető számlába.

November 30-ika után eszközendő szállításnál a következő magasabb árak fizetendők 100 kilogramm után: december 31-ig 50 fillér, 1918. január 31-ig 1 korona, február 28-ig 2 korona, március 31-ig 3 korona, április 30-ig 4 korona, május 31-ig 5 korona, június 20-ig 6 korona. Amennyiben azonban a szállítás a termelő hibájából késett, úgy térítési különbözethez joga nincsen, valamint szenvedett kárát sem követelheti megtéríteni.

Az eladó a közvetlen fogyasztás céljára szolgáló forgalomban (kicsinyben, részletkereskedésben) csakis az eladás helyére illetékes közigazgatási hatóság által meghatározott legmagasabb helyi árt számíthatja fel.

Olcsóbb hatósági burgonyában részesülhetnek :

1. Vagyontalan rokkantak és családtagjaik.
2. Hősi halált haltak vagyontalan özvegyei és árvái.
3. Hadisegélyben részesülők, kiknek fentartója hadbavonult.
4. Hatóságilag nyilvántartott szegények.
5. Egyes, a miniszter által kijelölt jótékonyági intézetek.
6. Azok az iparmunkások, akik betegsegélyző pénztári tápdijban részesülnek, de a tápdij rendes keresetüknél kisebb.

Az olcsóbb burgonyaellátás csak hatóságok útján történhetik és a módozatokat az Országos Közélelmezési Hivatal minisztere fogja megállapítani.

Szállítási igazolványt a feladási állomás területére illetékes elsőfoku közigazgatási hatóság adja ki, még pedig a háztartási szükséglet céljaira 500 kilogrammot meg nem haladó küldeményhez és oly gazdának, ki a burgonyát egyik gazdaságából a másikba szállítja.

A tengeri zár alá vételét és annak árát maximálja a M. E. szept. 17-én kelt 3443. sz. rendelete, melyből most csupán az árakat közöljük, még érdemlegesen lapunk szűk kereke folytán azt jövő számunkban tárgyaljuk.

Faj tengeri :				Közönséges : (lófogu)			
Év	Hó	Csöves	Morzolt	Év	Hó	Csöves	Morzolt
1917.	szept. október	36·10	45·50	1917.	szept. október	34·—	42·50
"	november	37·50	46·—	"	november	34·90	43·—
"	december	38·—	46·50	"	december	35·80	43·50
1918.	január	38·95	47·—	1918.	január	36·70	44·—
"	február	39·80	47·50	"	február	37·60	44·80
"	március	40·80	48·—	"	március	38·50	45·—
"	április	41·80	48·50	"	április	39·40	45·50
"	május és tovább	42·80	49·—	"	május és tovább	40·30	46·—

Ugyancsak a hizlalás és a hizott sertések értékesítése felől irtak a napilapok, mely rendeletek azonban még meg nem jelentek e lap zártáig s így ezeket is a jövő számban fogjuk közölni.

A tengeri moly terjedésének meggátlása okából felhivatnak a gazdák, hogy a tengeri szárat lehetőleg közel a földhöz vágják ki.

A tengeri termékekben előfordult elemi károkról a kárfelvételi jegyzőkönyv a kataszteri hivatalban (község háza földszint balra a kapu alatt) megtekinthető, károsultak felhivatnak ott betekintést szerezni, vajjon helyesen vétetett-e számba földrészletük, miután később felszólalásuk figyelembe vehető nem lesz.

Vasuti fűtői szolgálatot keresők, kik 18-ik életévüket betöltötték, okmányaikkal mielőbb jelentkezzenek a fűtőházi főnöknél.

Gabona maximálás árának túllépése szigoruan tilos, a kinyomozott 6 hónapi fogsággal és 2000 kor. pénzbírsággal lesz büntetve, vagy ha katona, azonnal bevonulni tartozik.

Gyoma község lakossága ez év okt. 15-ig a miniszter engedélye folytán gazdasági szükségletét Békésmegye egész területéről szerezheti be vásárlási igazolvány ellenében.

A kisjenői fhgi uradalom **halászatának** engedélyezése tárgyában az iratok a kisjenői főszolgabírósnál szept. 1-től okt. 9-ig megtekinthetők.

Állati bőrök kidolgozására csakis az alispán adhat engedélyt és csak a kényszer vágott és nem fertőző betegségben elhullott állat bőre dolgozható ki.

Lókorházi árverések lesznek okt. nov. és dec. hóban : Istvánhuta 12. 26., Nagyida 13. 27., Pusztakaród 14. 28., Nyiregyháza 15. 29., Ónod 16. 30., Iza 12. 26., Mezőterebes 13. 27., Beregárdó 14. 28., Budapest (Óbuda) szept. 25., Tattersal 26., Szalontán szept. 26., Baján szept. 27., Budapestsoroksáron szept. 28., Tolna szept. 28. — Árverezni csak főszolgabírói engedéllyel lehet.

Gazdasági szükségletet az átvevő bizottság működésének megkezdéseig, de legfőleg okt. 15-ig lehet venni

ELADÓK:

Ház, 2 hold és 7 okta föld Toczki Mátyásnál, Bezerédi-u. 2.

Ház Paroczay Jánosnál Horváth-u. 4.

Pelyva és főrek Kovács Mihálynál Kiréti-u. 4.

Ház Mazán Pálnál Őr-u. 2.

35 hold föld Onodi Jánosnál Lazar-u. 21.

Ház Opauszky Pálnál Szt. László-u. 20.

Fejős tehén 3¹/₃ éves Szász Jánosnál Vasvári-u. 1.

20 okta föld Gyebrovsky Jánosnál Orosházi-u. 63.

4¹/₂ hold föld Kerepecki Pálnál Sarkanty-u. 1.

Ház a Körösön túl kerttel és butorok, Felső-Körössor 5. szám.

Szalma Gajdács Jánosnál Jókai-u. 4.

„ Hankó Tamásnál Berényi-u. 58.

Kukoricaszár Kovács Sz. Györgynél 895. tanyán.

„ 1 holdról Zsilák Jánosnál Bocskay-u. u.

„ 1¹/₂ „ Vleskó Jánosnál Sztraka-u. 19

„ 1 „ Kupanica Pálnál Lorántfy-u. 27

„ és répa 1 tehén és 5 növendék marha Ábray Lajosnál Vandháti gazdaság.

„ 1 h.-ról Kerepecki Andrásnál Zrinyi-u. 2

„ 1 „ Korim Juditnál Soproni-u. 6.

„ 2 „ Kiszely Jánosnál Haán u. 11.

„ 760 kéve Andó Andrásnál Veselényi-u. 25

„ 2 holdról Botyánszki A.-nál Kastély-u. 21

„ 3 „ Lipták Mihálynál Berényi-u. 14

„ 1 „ Hankó Jánosnál Vas-u. 2.

„ 2 „ Aradszki Mihálynál Hold-u. 8.

„ 2 „ Szlanik Pálnál Lorántfy-u. 9.

„ 2¹/₂ oktáról Lőrincsik Lajosnál Csorba-u. 2

Háztelek és 7 hold föld Bencsik Andrásnál Deák-u. 11

KIADÓK:

2 okta szántó bérbeadó Zelenyánszki Andrásnál Wenckheim-u. 4.

12 okta feliből és 2 ló meg szerszám eladó Krajo Mátyásnál Sas-u. 4.

8 okta bérbeadó ifj. Kliment Andrásnál Gyulai-u. 7¹/₂

7 „ bérbe vagy feliből Sztaricskai F.-nél Garai-u. 23

3¹/₂ hold „ „ „ Korim Pálnál Soproni-u. 6.

5 hold bérbeadó Bagyinka Pálnál Perényi-u. 6.

28 hold felibe Hrabovszki Andrásnál Cél-u. 8.

49 „ „ Liker Györgynél Jókai-u. 66.

40 „ „ az evang. egyház gondnoki hivat.-nál

32 „ „ Csicsely Györgynél Szemere-u. 10.

Kereslet:

Tengeri! Györi János főszolg. tisztviselő felkéri azon nemes gondolkodású gazdát, ki neki maximális áron tengerit eladni hajlandó, abbéli hajlamát nála jelentse be.

Eladó vagy kölcsön hordót keres szőlősbolt Baross-u 1

Tanyást keres Kraszkó Mátyás Jókai-u. 7.

„ „ és tőköt vesz Tevan Jakab Berényi-u. 16

Konvenciók bérest keres özv. Aradszky Györgyné Zsilinszky-u. 27.

Tanyást keres és szénát, szalmát elad Gyeraj Pálné Kisgerendás 935.

Kínálat:

Buzafesték (pác) Kugel Sámuelnél Ferenc József-téren kapható.

Harmados tengeri törése Gerlán szeptember hó 17-én kezdődött.

Mustot elad hordókban Lőrinczy László gyógygyógyász

Földeladás

Békéscsabán a gyulai határban,
a Lencsési-ut mentén,
az állami iskola mellett

24 hold szántó

eladó, esetleg bérbe kiadó.

Értekezhetni Csabán Andrássy-
ut 34. sz., Gyulán pedig naponta
déli 12 órakor Várág-u. 38. sz. a.

Hirdetések

jutányosan

közöltetnek

lapunkban

FOGAK!

Brassói GREISING ALBERT

államilag vizsgázott műfogász
Békéscsabán végleg letelepedett
s elvállal minden fogászati műtétet,
u. m.: műfogak készítését, arany-
korona és hidmunkálatokat, plom-
bálásokat 10 évi jótállással. Ünne-
pnap kivételével fogad d. e. 9—12-ig,
d. u. 2—5-ig.

Foghuzás teljes érzéstelenítéssel.
A mai naptól kezdve állandó lakása
Kinizsi-utca 7. szám, Pápay-ház.

FOGAK!

Álkalmi birtokvétel



Békésmegyében a fővonal mentén,
állomástól köves uton 7 kilométer
távolságra egy 300 holdas birtok,
hozzátartozó gazdasági épületekkel
kedvező feltételek mellett eladó.



Bővebb felvilágosítás nyerhető a

Békéscsabai Áruforgalmi R. T.-nál
Békéscsaba, Szt István-tér 3. Telefon 89.

Eladó üzletek és házak.

Csorváson a Vasut-utcán jó karban
levő lakóház melléképületekkel és egy
hold gyümölcsösrel 25000 K árban,
9000 K készpénzrel megvásárolható.

Békéscsaba forgalmas pontján egy
**fűszerkereskedés és italmé-
réssel** bíró, valamint az Andrássy-
uton egy nagy telekkel és gazdasági
melléképületekkel felszerelt **lakóhá-
zak** igen előnyös árban eladók.

Érdeklődők forduljanak a

Mezőgazdaság Ipar- és Kereskedelmi
Részvénytársasághoz Békéscsaba
Ferenc József-tér 10.
Fábrypalota.

Kastély-utca 3. sz. alatti ház eladó.

Bővebbet a Corvina könyvkereskedés.

Különbejáratu szoba

két nő részére teljes ellátással október hó
1-től kiadó. Bővebbet Breznyik-utca 7. sz.

**3 szobából és megfelelő
mellékhelyiségekből álló
lakás 800 □-öles
kerttel okt. 1-től
kiadó.**

Bővebbet a Dobay drogeriában.

**Mezőgazdaság-, Ipar-, és Kereskedelmi
Részvénytársaság Békéscsabán
Ferenc-József-tér 10., Buzapiac
Fábry palota**

ÜGYKÖRE: Folyósított előnyös feltételekkel törlesztéses jelzálogkölcsönöket földbirtokokra és házakra, valamint üres telkekre 4 $\frac{1}{2}$ % kamat alapon 10—65 időtartamra. Földbirtokok, házak és telkek adásvételét, bérbeadását és cseréjét közvetíti. Mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi vállalatok létesítése körül közreműködik. Közvetíti a tőzsdén jegyzett értékpapírok és vidéki pénzüzetek s vállalatok részvényeinek adásvételét. Képviselet az Adriai Biztosító Társulatot. Minden felvilágosítást díjtalanul ad

Cséplőgépeket vesz és elad, nemkülönben gőz- és motormalmok berendezését és átalakítását a leggonoszabb szakértelemmel eszközzi

**Fekete Géza főgépész
Csaba, Berényi-ut 25.**

Eladó a Berényi-utca 21. szám alatti kitünő gazdasági ház, 4 szobával, 7 mellékkel, gépeznek vagy kisebb gyárnak alkalmas nagy udvarral és Northon kuttal. Felvilágosítást ad Papp Sándor ugyanott.

BÉKÉSCSABAI ÁRUFORGALMI R.-T.
Szent István-tér 3. Aradi Ipar- és Népbank épület.
Telefon 89. Sürgőncim: Aruforgalmi Békéscsaba.
GÉPOSZTÁLY: Összes ipari és mezőgazdasági gépek, ekék, boronák, répavágók, amerikai aratógépek, morzsolók, cséplőgarnitúrák, motorok stb.
SZÉNOZTÁLY: Belföldi és porosz kőszén, koks, kovács kőszén és bükkfaszén ipari és házi fűtésre.
TÚZIFAOSZTÁLY: Bükk, cser, gyertyán és tölgy hasábos és dorong, bükk, tölgy és fenyő hulladék.
ÉPÍTKEZÉSI OSZTÁLY: Homok, cement, téglák és cserép, darabos és építőmész, aszfalt-köfedéllemez, kátrány és vegyi termékek. GÉPOLAJOK, KENŐCSÖK stb.: Kocsikenőcsök a legolcsóbb árban.

**Erdő- és Mezőgazdasági
Mérnök-iroda Békéscsabán**

vállal mindennemű erdő- és mezőgazdasági műszaki munkát, nemkülönben építkezési és biztosítási ügyek lebonyolítását, közvetít ház, telek, anyag, gép, jármű vételt és eladást. Érdeklődők úgy szóval, mint írásban Békéscsabán, Breznyik-utca 7. szám alá, vagy pedig e lap kiadóhivatalához forduljanak.

Használt, de ép, minden nagyságu

**boros és
pálinkás hordókat**

legmagasabb árban vesz
Kiss Ferenc
Csaba, Zsiros-utca 3. sz.

Mindennemű nyomtatványok izléses kivitelben készülnek a

**BÉKÉSMEGYEI
FÜGGETLENSÉG**

könyvnyomdájában, Csabán.